

三层楼顶凌空跨跃1米5、十多米高电线杆顶滑下、一头扎进几十米深的河里

“贼伯伯”半夜玩命逃亡半小时

凌空1.5米宽的间隔他闭眼跳过去了,十几米高的电线杆他狠狠心滑下去了,几十米深的河塘他不顾一切跳下去了。别误会,他不是拍武打大片,也不是武林高手,上演这一幕荒唐闹剧的男主角是一个慌不择路的22岁“贼伯伯”,在经过半小时的玩命逃亡之旅后,这位史上最“勇气”的小偷最终气喘吁吁地被一个女孩一把揪住移交给了在场的南长区的警察。



小偷跳过的间距和滑下的电线杆

女孩深夜回家遇到“贼伯伯”

在清明桥附近大窑路马路上的一户民宅里,64岁的徐老伯端着酒杯笑眯眯地自斟自酌,一旁75岁的张老伯也是喜气洋洋。这难得的好酒是老婆奖励徐老伯的,他和张老伯今天当了一回英雄,帮忙抓住了闯入隔壁的一个小偷。

“你们不知道,那个贼当时手里还有一把尖刀,可凶呢!”说起抓贼的经历,徐老伯一脸自豪:当时是零点左右,住在我隔壁的侄女小平在外面打麻将回来,刚到家门口,她突然发现家里一楼的灯亮了。这么晚了,父母应该都在二楼睡觉,一楼怎么会有亮光呢?小平随后就试探性地敲了敲门,可屋里的灯光却一下子暗掉了。

小小平急忙跑到后门,从窗户里她看到有个人在漆黑的屋里打手电筒。“不好,有贼!”她急忙跑到隔壁,叫醒了睡得正香的徐老伯,一听有贼,徐老伯立刻来了精神,他抓起一件衣服就和小平一起往后门跑。后门虚掩着,徐老伯一推就进了屋子,只见屋子里一片黑暗,徐老伯和小平上上下下转了一圈却没有发现有人,难道贼会变魔术,凭空消失了?

七旬老汉一棍打落小偷手中刀

半夜一点左右,一个黑影

鬼鬼祟祟地趴在大窑路马路上的一幢三层楼的屋顶上。趴了一会,他抬起头开始四处张望。“看!贼在屋顶上!”一声响亮的喊声从隔壁楼传来,黑影吓得迅速爬起来,三步并成两步就往前跑,原来黑影就是失踪的小偷。跑了一阵,小偷停了下来,眼前没路了,最近的楼和他所在的楼起码有1.5米宽的间距。

“你下来吧,跑不掉的。”楼下围观的群众开始朝他喊话,可小偷不为所动,只见他紧闭双眼,往前一跃,就落到了隔壁的楼上。小偷紧接着继续往前狂奔,可没跑多久,他就傻眼了,屋顶尽头已无路。犹豫了几秒钟,小偷开始往回跑,跑了一段后,小偷发现有一跟通往地面的电线杆,他似乎发现了一条逃生之路,顺势抱着电线杆就滑了下来,只见他双手紧紧抱着电线杆,右手还拿着一把尖刀。“哗啦啦!”眼看就要滑到地面,小偷的脚却碰倒了架在杆子上的堆堆毛竹,落下的毛竹凑巧挡住了他的去路,小偷只好弯腰跨过这堆障碍物。趁此机会,站在一旁的张老伯举起手中的棍子对着小偷的右手就是狠狠一击,小偷手一抖,尖刀掉落在地。一看武器没了,小偷慌了神,看看四周又都是密

密麻麻的人,深夜一点半,他走投无路,一个猛子扎进了对面几十米深的河水里。

三同伙“看热闹”被逮个正着

“当时围观的群众越来越多,大家为了防止小偷逃跑,把河的两岸都站满了。”居住在附近的张阿姨向我们描述当时的情况,她看到小偷在河里狼狈地游着,游到东是举着大棒的壮汉,游到西是穿着制服的警察,根本插翅难逃,最后筋疲力尽地挣扎着游到岸边,被守在一旁的小平一把擒住,交给了警察。一听抓到了贼,更多住在附近的乡亲父老都从家里赶来看,有的穿着拖鞋和睡衣,还有的索性光着膀子,就在此时,警察发现围观的人群中有三个男子十分可疑,他们穿着整齐,脚上还蹬着球鞋。刚一上前盘问,三人拔腿就跑。“这三个人很可能是同伙。”在场的警察当机立断,将三人逮了个正着。果然,这三人和刚才抓的小偷是一伙的,他们负责望风,刚才听到有吵闹声,才知道同伙出了事,三人立刻过来假装看热闹,谁想着装露出了马脚。

截至发稿前,四个小偷都已经被移送到当地的派出所。

唐奕文/摄

银行账户绑定别人手机号码 6万元1小时内不翼而飞

轻信他人使用手机银行,6万元钱转入账户一个小时不到就不翼而飞。懊恼不已的张强将银行诉至法院,但法院调查后依法驳回了他的诉讼请求。

前不久,张强收到一条短信称可以为其提供大额贷款,且不需任何担保。因自己经营的公司正遭遇经济危机,张强便立即与对方联系。对方表示,需要张强先证明自己有还款能力,要求他向指定的账户中存入6万元。根据对方指示,张强到某银行开了74011账户,设置了对方指定的密码但未存入钱款。一天后,他又开了一个74037账户,设置了只有自己知道的密码,并存入6万元。当天下午,张强为74011账户开通了手机银行,并设置了登录密码,登录密码与74011账户密码相同,但捆绑该账户的手机号码是对方指定的。随后又修改了74011账户的密码及手机银行的登录密码。一切就绪后,他将74037账户中的6万元转入74011账户。然而,不到一个小时,这6万元便

不翼而飞。张强立即报案。

6万元被骗,张强觉得银行负有不可推卸的责任,一纸诉状将银行告上南长区法院。银行大呼冤枉,从银行数据库查询相关信息可看出张强为手机银行转账作了各项准备,转账是其本人的行为或是授权他人的行为。并且,在其修改74011账户密码前他人已经通过原密码登陆手机银行并始终处于查询状态。

南长区法院认为:张强按照他人指示设置了账户密码,并用他人指定的手机号码、手机及密码开通手机银行,已经使其账户处于一种不安全状态,其应该知晓可能产生的后果。因此,张强作为存款人没有履行保密义务,为他人划转存款提供了便利条件,具有明显过错。银行按照一般业务流程为张强办理各项业务并无不当,且张强并无证据证明他人划转存款的行为不是其本人授权。最终,法院驳回了张强的诉讼请求。(文中人物系化名) 邓文瑶 钱丽丽 陆媛

换了四个西瓜仍嫌质量不好 瓜贩儿子挥起铁棍回敬

为了一个西瓜的质量问题,买主和卖主发生争执,不想卖主的儿子不服气,用铁棍对买主的头部猛击一棍,致买主脑裂构成重伤。昨日经无锡市滨湖区检察院审理,犯罪嫌疑人袁某涉嫌故意伤害罪(重伤)被依法批准逮捕。

19岁的袁某系河南省正阳县人,今年7月随父亲袁某来无锡卖西瓜。9日晚6时左右,袁某在市滨湖区青莲路某号一擦鞋店附近其西瓜摊上卖西瓜,一顾客因嫌此前所买的一个西瓜质量不好

前来调换。换了四个西瓜,这个买主都不满意,袁某便将10元钱退给了他。哪知这个买主仍数落着这个摊位的西瓜质量不好,这时随父亲照看西瓜摊位的袁某不高兴了,与这买主发生争执,父亲将儿子与买主劝开,哪知儿子袁某心中怒火未熄,即到放西瓜的面包车驾驶室取一铁棍,趁买主不注意,对其头部猛击一棍,致顾客受伤倒地。经法医鉴定:被害人左颞颥骨凹陷性粉碎性骨折等脑挫裂,已构成重伤。

蔡安民 陈超

卡车拦腰撞上三轮摩托 一家三口两重伤一轻伤

前晚8点,在锡山区张泾镇十字路口发生一场惨剧:一辆卡车和一辆三轮摩托相碰撞,导致摩托车上一家三口两个重伤一个轻伤。父亲朱大明脑部、胸部受伤,右下肢断成三段,正在重症监护室抢救。儿子朱小朋脑部受伤,母亲王月英身上多处伤。

昨天早上,从昏迷中醒过来的王月英,听说儿子丈夫还在抢救,当即声泪俱下。朱大明一家三口都是安徽阜阳人,丈夫带着一家人在无锡张泾镇承包蔬菜田,起早摸黑,种菜卖菜。前天下午,朱大明一家和往

常一样,在张泾菜市场做生意直到晚上八点。一家人饥肠辘辘,丈夫开着三轮摩托车,老婆和14岁的小儿子坐在车内,急急匆匆往家赶,刚出菜场,路经十字路口,朱大明驾驶的三轮摩托车在穿马路时被一辆卡车拦腰撞上。

目击者说,被卡车撞上车后,摩托车当时就翻了,三个人都飞了出去。路人随后将伤者送往了附近的医院。酿成这起惨祸的原因初步了解为有一方闯了红灯,但双方都认为是对方闯了红灯。警方正在对此作进一步的取证和调查。

唐奕



车技高也要悠着点

昨天12:00多,一辆载着4人的摩托车飞快地行驶在锡城环高架路上,时速至少在60公里以上。既没戴安全盔,又是违法快速行驶在高架上,这位摩托车司机真得悠着点。

薛晨 摄

出租汽车行业测评揭晓 上半年满意率超过七成

今年上半年,无锡市出租汽车行业满意率超过七成。《生活无锡》昨天从无锡市运管处了解到,在此前进行的出租汽车乘客满意度测评活动中,共回收有效问卷1320份,行业平均测评指数为73.21。在各大类测评指标中,乘客对“安全行车”的评价最高,满意度指数为91.33;“优质服务”的评价较低,满意度指数为51.56,其中对“规范用语”和

“一车一检”两个指标最低。此外,无锡市从推广安装GPS调度系统、IC卡计价器、电子货币收费系统三机合一设备以来,目前全市已安装2000余辆出租车,占总数的50%。无锡市运管处5、6月份开展的出租车暗访活动调查显示,5月份同意使用POS机率为67%,6月份同意使用POS机率为69%,使用率有所上升。

薛晨

退休后义务去乌蒙山支教 唐阿姨爱上了那里的孩子

今年2月,刚刚退休的无锡人唐阿姨为了自己的理想,踏上了去贵州乌蒙山区支教的旅程。趁着学生放假的机会,在大山里一待就是半年的唐阿姨日前回到了无锡。贵州支教的点点滴滴着实让人感动。

今年55岁的唐锦锡是一位普通的无锡市民,不过在不少热心的二泉网友心中,唐阿姨是一位非常乐于助人的好心人。今年2月出发赴贵州义务支教之前,唐阿姨就表示,她早就想做一名支教志愿者,但因为工作忙等原因一直未能成行。去年她退休后终于有了时间,在丈夫季先生的全力支持下,经过详细了解,她坚定了前往贵州山区支教的决心。临行前,唐阿姨特地给山区的孩子们买了红领巾和国旗。

时间一晃过了半年,唐阿姨在乌蒙山区的大山里也待了150多天。这150多天里,唐阿姨和乌蒙山区的孩子们结下了深厚的感情,以至于放暑假临走前唐阿姨还十分舍不得那里的孩子。

唐阿姨在乌蒙山的日子只能通过手机与丈夫联系,她在给丈夫的短信里描述了那里的生活。5月份是贵州山区的雨季,那里的雨水夹杂着雷暴。唐阿姨的短信记录了当时的艰难,“昨晚的雷雨

使住房的地面几乎汪起一层水。早起查看发现鸡蛋竟然也发了霉。再到室外墙后看,只见墙体与山坡之间的水沟满是积水,约一尺宽,半尺深。赶紧到最近的村民家借来锄头开沟排水。在泥石混杂的山体上开一条长约四米的排水沟也真不易……”

在那里,唐阿姨做菜的原料都是从农民家里买来的,2月份的时候还能吃上青菜,到了3月份就只能吃菜苔,等到3月中旬连菜苔也吃不上了,只能吃腌过的青菜。有一次从一户农民家里买了一种和菠菜菜差不多的菠菜菜,连续吃了10天,下饭的荤菜只有发霉的鸡蛋。“我把发霉的鸡蛋清洗了,煮熟后剥了壳,里面不霉。”唐阿姨在短信里说。

最让唐阿姨挂心的还是乌蒙山区孩子们的学习。唐阿姨说,那里的孩子都很聪明,但底子太薄,许多孩子连自己的名字都不会写,普通话也听不懂。由于水平参差不齐,唐阿姨教的一年级四十多个学生,小的五岁,大的十多岁了,一些孩子甚至已经读了四五年一年级。“没有讲台,课桌椅也不全,三个孩子挤两个座位的课桌……”唐阿姨说,即使这样,那里的不少孩子仍然热爱学习,有些孩子还特别喜欢向唐阿姨学唱歌。

陈超

笔耕不辍写诗千首,66岁老兵新作迎接建军节——

我愿永远为伟大祖国站岗



老陈展示献给建军节的诗作

“勇起起,气昂昂,新中国的战士意气风发。无论在军营,无论在野外,军容整齐,动作快当……”看似浅白却又饱含深情的诗句,是无锡一位退伍军人陈德明写的。20年来,这位六旬老战士日夜笔耕不辍写下上千首诗歌。建军节前夕,这位难忘军旅生活的老人又一次拿起手中的笔,写诗献给解放军,庆祝“八一”建军节。

退伍老兵迷上写诗

陈德明今年66岁,当兵还是40多年前的事情,但那时的每一幕场景,陈德明依然记得清清楚楚。“我当时在无锡市七中读高一,逢上招兵,我被选中了,于是穿上绿军装,戴着大红花,在同学们羡慕的目光中坐着火车去了青岛。”陈德明说,“我在青岛的边防部队一干就是6年,一直到1968年才复员回家。尽管我的军旅生活只有短短6年,但这6年是我非常难忘的时光。在人民军队这个大熔炉里,我学会了很多很多。”

复员后陈德明被安排在无锡的一家石化企业上班,工作之余陈德明总爱看看书、读读报、写写诗,可由于工作很忙,陈德明很难有大把的时间用来发展自己的兴趣爱好。“到了1990年,我因为身体不好,离开岗位回家养病。”陈德明回忆,“那时候我全身浮肿,连路都走不动,只能躺在床上。每天躺在床上无事可做,我开始回忆我的一生,越来越怀念短暂的军旅生涯。自己感觉有一种特别强烈的表达愿望,非要用诗歌来表达我对人民军队的热爱和怀念才行。”

至今写诗上千首

就这样,陈德明开始了他接近20年的写诗生涯。“这些年来,我一直觉得有一种喷涌的激情,有了感触就要涂抹几笔,陆陆续续也积

累了上千首诗歌,整理出来的大约300多首。”陈德明说,回忆军营、思念战友、歌颂军队是他生活的支柱。

他自费印制的“诗集”,绝大多数与人民军队有关,短的寥寥数句,长的则超过200行。如“绿色的军装”“边疆的夜”“巡逻抒怀”“军人的青春最美丽”“军歌声声永不落”“听我弹琴听我唱歌”等等。“不光我的儿子、亲戚都看过我的诗歌,就连一些邻居、战友还有其他兄弟部队复员、转业的同志也有很多慕名来读我的诗歌,我估计至少有上千人读过我的诗歌了,大家都说好。”陈德明说,不管怎么说,他都要永葆乐观向上的军人精神,继续写诗。因为他深深热爱部队,他想把他对部队的热爱用诗歌的形式表达出来。

建军节前写诗庆祝

马上就到建军节了,陈德明又诗兴大发,他致电《生活无锡》,说最近刚刚写了一首诗献给光荣的人民军队。“题目叫《永远为伟大祖国站岗》。我在高高的山岭上站岗,遥望祖国大好河山。平原上一片绿色,青山连绵着青山。我看见袅袅炊烟升起,我看见小孩坐在牛背上放牧,我看见大道上汽车川流不息……多么安宁美好,多么吉祥幸福。我在高高的山岭上站岗,我心中多么自豪。为了祖国的安宁,为了人民的幸福,我愿永远为伟大祖国站岗。”朗诵起这首献给“八一”建军节的诗歌,陈德明意气风发。

陈超文/摄